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1. I]HO'XH-'?-(accounts payable on trade)

7|9 Haf MR O QlHbE HAUSHEA LAMBF= K2,
S IE/MS/AME S8 {YStL thiaS X|2oHX] EUS ERe MF

v IR T YA - DR FAE CHEH 7|
ta XaAl - oA FAE X 71

Q| Ao 2! & (accounts payable)
Qlé Z ojget F0 AHE
- X|20{2(notes payable)
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1. DX S (accounts payable on trade)

ol x| 8-1
ChE A2 E 271ste2)
1) ZH®=FE oF Ww20,0000] 2|42z LYt}
(Xt) of 2l 20,000 (CH) ojLxH5 20,000
(2|AI-|]HOI:I.)
2) ME@EREE AE W60,0002 TUSIH =G| W20,0002 H2C =2 X|£38t1 Xl

=2 Bl X|=otCt.

(Xt) OH ® 60000 (¥ = 20,000
DjUXZ 40,000
=08

3) ZHE S U2 20,0008 +HE Welsto] x| 2sich.
(X HUAHS 20,000 (cH) =2 20,000
(2]ADj 2l 2)
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2. 71Xt Z(short-term borrowings)
v 11 O|Lfjof &ststojof & Xiel=
v ErEIKF2l (bank overdrafts)

: 387130l SHOIZ WSt Y4 E 2YX
ol x| 8-2

i

Cts el S 2715k}

1) S=2AIREE 3 W200,0002 37 & ZF X} siCt.

(Xh = = 200,000 (Cf) THoIXY= 20,000
2) ¢toj 29| Txtolz AlZtof| w300,0002| THeHo| =0, && W500,000S 5t
Izt 2SI X =5t
(Xt) oj 2 500,000 (CH) E=tol= 300,000
cHEFKHE 200,000
(TH1xY =)
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\gsz110 317
3. O|X|g3F(accounts payable-nontrade)1} O|X|gH|2 (accrued expense)
v OIX|g3 : gt g2l Cf&o] oft! 288 T st X2 ekt x|+
(A, H|FSS 2I”-T‘°'*I AE A8 < O3
v OIX|gH| & : Z7| H| g2z T} oLt O}% diaX|=5HX| OfL ot =

(FHIHQ HE2] BES LHEIHE A8 A8« H5HI8)

o2 221% 10| W15,000,0000] £2lsl0 |2 = W500,0002 45
St LIMX| = odo 2 SiL}.
(Xh Xj228r31 15,000,000 (CH) SHxtof|2 5,000,000
o|x|22 10,000,000
2) SH7| &2 AFR A Qlk}E W600,0002 OFXl X|28}X| QL
(Xh ¥ Xt 2 600,000 () O|X|2H|L 600,000
(0] x| =2 S Xt=)
3) A4 9xf 128 E 20 W2,000,000S X|55tX| $UL
(xph 2 of 2,000,000 (C§) O|X|2H|L 2,000,000
I (01X 589)

A
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4. M= (advances from custommers)i} 0|42 (advances from employees)

T
v deg gt dAL Cf ol El= 4E/ME/HM = S ofojAHeHof| M XH =}

o| olE Hoj (fZ0| YRE WK w2 I
(20 4E MBS HSoH0I0F SO =2 2x)
/0|83 Y M2 ole] YAHOE HIS 4D X ZooF # I

(0l BRNS7|E Sof| X|=0lof & Ho| =2 S )

>
@
S

o

FZ W500,0002 M2430] 22351712 A 2¥stn AH k2 w500,0002 L}
= 50,000 (Ch) M52 50,000

Ql =3} 1 FHoH WA450,0002 $HZ i}

450,000 (C)) of = 500,000

50,000
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4. M= (advances from custommers)i} 0|42 (advances from employees)

ol X 8-4
3) 48 & SY¥ 50 W3,000,0005 Ct5 284S XAt X|=5}LCt.
[ZI2A) 150,000 / =814 15,000 / Z1ZHE 82 100,000 / 8/ F 75,000]
(xh 2 of 3,000,000 (CH) A g 2,660,000
2 Mlof| 150,000
T 01I 15,000
7

4) #l2l === 1T 7|0 X|= 5t}

(*h LFZ._HﬂGIl*:l 150,000 (CH) = = 340,000
oMol 15,000
dZH °4:1'01| 100,000
=2 CIII—’.“—E.L 75,000
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\gs=x9 37
Ol(unearned revenue)

5. 7= (suspense accounts-credits)} 9]
v 7t dE woLt Hao| Lj8/2UW So| 234 s YAIR

Xelst= A8(« 7IXles
(HES =53] mttsto] Mot A8 2= CiA|sHoF 2f)

o= L
ol : 812 O|2| BrFOL} OFXl X3}t BHES H| DK L2 AL,
' )

23l= 30 ol
A5t A, Ml E2 Mea)

o

AA
ure 20| X Kt7| 0|20f H8Hs Y (o 0|54

(0=0] ME|ADEQ E2

Xl 8-5
1) BAO) AT 6= X|He2EE d3 W200,0000] $3E|0 oLt 39| L0
== Ho}Ct.
(Xp = = 200,000 (ch) 7132 200,000

2) %ol E=0f cthgt ol Ct3af 20| SEE|0] 2rf.

[OfEA A S|+ 150,000 / &EF 0 i3t M+F 50,000]
(Xb 7l =8 200,000 (ch) oj=x4 150,000
Mz 50,000

s

AJ
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5. 752 (suspense accounts-credits)1} M42l(unearned revenue)

ol x| 8-5

3) 119 12of AHRA S Qrisio] =1 11H7E0] QL2 W120,0008 $HE2 HiCt.
(Xh & 2 120,000 (CH) Y= 42! 120,000
EE
(Xh & & 120,000 (CH) MZ=2=2l 120,000

4) 128 31 AMS Qs =™HENWE SICt
(Xh i< 100,000 (CH) d===2] 100,000
FE
(Xh =2 20,000 (CH) Adciz=+2] 20,000
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e
- QRS A 0|QIol M HAE LN o3I
- BRI, 25H0SS, AU 5

- Ol 241X g
QHO| W1,000,000, B 7} 7} X| M7}

> O|OtE7t 33 25¢ 7| Fot Oj

W100,000 I S|AH X2
(Kh 1 & 1,100,000 (CH) O =<H 1,000,000
HI7M 0|2 100,000
> .?~°J 25°I ZAHA0f|A K| 2= 2 0= W1,000,0000{ A W80,0002
HI HEH } 48 10 M F MO 2SME HEE f
2I71I7<1 2|
38 25¢ (Xph & o 1,000,000 oh = = 920,000
~=Mols=g 80,000
th = ZF 80,000

42 109 (th 2S M 0|43 80,000
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\ H| § & 5 Xl (non-current liabilites)2| 2|2|2} &

SeV|20| HFLENEXGL2FE 1 0|20 =&list= E7

v GAAP : A, Z71Ate =, B71a8F M. B7INFESSSFM. SS7M,
O|HEHOI M| B X

v H S5 A= = 7tx] A&k S| SEeh aPEd(THE A8 A 29F)

v B0 27|17 et R J|”e| Tl RIS LiEE BE

\ A (bonds) 2| 2]o]
v 2| AHKll (corporate bonds), FAIF|AL7} YUHEXIXIZ EE HA | 2
712 XYool floll EAT HMFUS EAT RIISH(EAA 62

= 7198 AN, F7|xa =2 SE

@ &lﬁ'x'é"':',"ﬁ(equlty financing) : TFE2HE g =%
EH
=

(debt financing) : AKXl Walisio] UHIEXIXI2ZHE =



H2d HleS5FH

N AHl (bonds)©] 2]

= Abx{ 7} =4 CHE S
@ 27171 e A= 7|20 AS(+0[X}) & 2|7
@ A 20| A E 2E0|XE 87| Xa(cHifstFe =&EE +8)
@ MM AR B It 27V s (c)FFE FFEHtH)

v/ QHIH ol (face value)
D ARR RRAS|ALZL 2| LR X| =517 2 STt S
v' B A|O|X}&, AHO|X}=Z(coupon interest rate)
SHO| QU2 El O[X}=E, AMXf LAY} HHZHO| CHsl & A|O]X}=

UHE FIIH2E BEXX0| X|=5t= O|X=



H2d HleS5FH

N AHf (bonds)o] =&

@ LEFARRY = AFXHS| ER TS ZHT AP
@ SAY 2 Arxe] A2|2| CrE A2 7t LZHE[O] = ALXY
TAZHALRY : AP XL A B2 87(2 Bate T AL FAoz
Herg = s He|(HehA)o| 2o AR
- MFEQULHEAKY - AP AKX A| HAlS|A FAS HFHo= DY
HE|(warrant) 7} £ El AFXY
- HSAKY : B 287|222 E #F5,0[X2| X|gS BRSO}
HASH= S AP

rIF

- HEEAN : 2Are] SEAS BEE of0] TASHE 2 AR
- DA LA - T2 20f| BEOSHH YEE|= AR

4‘\-'



H2d HleS5FH

N AHl (bonds) 2] 3|7
1) Afx{e| ot A%

e 2o : W1,000,000

HA|O|X}8 : 10%

O|XIX|2Y : ok7|UANX| OfE 129 31
S QIX} : 20X4 18] 2

o7| Y : 20X64 128 312

v 271 el 20X6'd 128 31¢0f| HHZH W1,000,0005 et o F

v Oj'a 123 3120] AHZAL| 10%2 O|X} w100,0005 3H X|&
= AMKjO| Biol7IA A™ @A
- A E TR EXXL] =& = AMZOIXIE
- MY EFERE D2jo =B A== AMZo|XER Z2oe MR

- A[ZO|XHE : AP DN XFe] EXfe|ArEE 0 S¢S OX= a4
(2= AMEEIIRe] 7|2H|8)

")
v
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N AHl (bonds) 2] 3|7
1) AI-*HOI HEI- 7|.OH 7=|I'|

@ OH tH 2+l (issued at par)

da.

A|ZHO|X}2 10%, AHKjO|XIE 10%2 22 AL
oo Zolio| #xf 71X = 1,000,000 X 0.75131* = 751,310

b. Ojtd =@ O|XIe] x| 7IX] = 100,000 X 2.48685** = 248,685

dongguk \II£
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.3_17f71|-r(n 3, i=10%)
** X AL 0| HI}A| & (n=3, i=10%)
AMAfO] 234 7IH = a + b = 1,000,000
AR EAIO|XIE 10%2| nE 1 AEO0|XHE 10%0| 2282,
ARX oo 2 AMX|E Ll
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N AHl (bonds) 2] 3|7

1) AFRf2) et zhey
@ geholdltall(issued at discount)

=
v MX| EAO|XFE 10%, AZO0[XtE 12%Y B2
a. HHFHo| HHXY7}X| = 1,000,000 X 0.71178* = 711,780
b. DfA g o|Xte| $X|7}X| = 100,000 X 2.40183** = 240,183
*.3_1 r71l-.-(n 3, i=12%)

xx ZAFOI 0| &7} A2 (n=3, i=12%)
AHHf|O| 87O = a + b = 951,963
Ol AL, EX|XI= CI2 o EXH7 |82

28 x|oF Fxt

0

v AR EA[O|X}E < A|HO|XIE
— OHCH LOHHE [} ALK 2t 7} 0| WO} 951,9632 2

A7E12% &= 7|th
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N AHl (bonds) 2] 3|7

0
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9|
® %%"E%ﬂ(lssued at premium)
AR =

A|O|X}& 10%, A|ZHO| Xl 5%91 AL

™ Zolo| HXY7}X| = 1,000,000 X 0.86384* = 863,840
OjiA =28k 0| Xto| $IX|7}X| = 100,000 X 2.72325** = 272,325
* f71l-.-(n 3, i=5%)

w52 wIHA S (n=3, i=5%)
AHio| e 7 = a + b = 1,136,165
Mz EAIO[XFE > AMEO[XIE QI B2, FAXE ARR{ol| £Xt 72
— o ZOHEILC} ALK W3l 7}Z{0| &0} 1,136,1652 2 ZAME|OF £ X}

0]
A2E 5% ME+dED €2 AES 71



23 v S8 M

N\ Al (bonds) @] ]|
2) ARXje] &t 2| A|X 2
v 7| XUExie| cHEX Q! ATl AR{AIH e 2]AI X2
VoA LS| 2]A| / AR et ol 2[4 / o] XX F Y| 2|A|(F=20|Xl="H)
= ARX{o| 2
- A|ZO|X}Z 0| AIX{O|X}E Lt >,=,< M2fA| T 7|} HH 7| X|O|
— DAL T\ XURR] A oFH?
— CHEIH ZOH(A2lslof e | T), HA 7 (N XIst ZH)
— GAAP, HEZq} O|2f Mmool Sx|7tX| XIo|7 SRt A<
ATYIIX R 7| F
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« o) e

@ U HESH (issued at par)

H| 8-6
20X4'd 43 1Y A H W1,000,0002| Abx W1,000,000S Ct2 =HSE W0
Sx = otct

7. waizpel: oyl L. O|Xl&: AH 12% C}.O|XIX|Z: ofd 3/31, 9/30 2}.2t7|: 34
1) Apxfjttidol 274 E Siet.
(Xh ==t 1,000,000 (CH) At XN 1,000,000

2) 20X4'd 9¢ 30Y O|XIX|Z LUl £IE &lal.
(X) O|X}H|E 60,000 the = 60,000
(W1,000,000 X 12% X 67H&/1274¥ = #60,000)

2) 20X4'd 12" 31(ZAAY) o] ZA+=HE
(Xp O|X}H|E 30,000 (cH) O] x| 20| X} 30,000
(W1,000,000 X 12% X 370! /1274 = w30,000, 10/1~12/31)
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M

= ARX{2] Tl
@ eoldltsl(issued at discount)
X 8-7
HAENE St

20X4E 18 1 it Ww100,0002| AMXE eS| QICt W7o A LAtStn &

7t. A|EO|XIE: 10% LE.HA|O|Xl=: A

1) AHE 7t O] A 4t -
@ |F9| #Hxf71x| = 100,000 X 0.62092* = 62,092 (n=5, i=10% T 7} A %)

@ O|Xte| $Xf7}x| = 100,000 X 3.79079* = 30,326 (n=5, i=10% H2o| FHI}A %)
@ AHHZTIY = @ + @ = 92,418

8% Ct.2k7|: 5'd

2HSH A|
(Xp) = = 92,418 () AF x| 100,000
APl 7,582
 Apxjetel ”E*%'I}%
ARZESH L}ZH(BH7|ojl= 0

o o 4oz 7|ZHA ol wrat A
A EOI AL 2o 2 71880 Kl

F E-O OI AI-IHOI II-=|7|.OH

rol-
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= ARXje| T
® asdl(issued at premium)
of| x| 8-8

20X4E 13 1 H™H W100,0002| AKX S ZASIRACE TA 7t A4St ZAZEHE st2t
7. AZO|X}E: 6% LI.HEA|O[XIE: ¢ 8% CL.TH7|: 54
1) APR{EEH 7o A4t :
@ @3] X7} = 100,000 X 0.74726* = 74,726 (n=5, i=6% 7} H %)
@ O|X}e| &X7}X| = 100,000 X 4.21236* = 33,699 (n=5, i=6% HZO| 3 7}A <)
@ AHUsIIH = @ + @ = 108,425
2) TAAL] 27

(Xp = = 108,425 (Ch) AP X4 100,000
At sl klsE 8,425

=
- 7Y YTt ato| xfefo 2 F|ZhFutof el sl Lz (T 2ol= 0
SHEEM A AE| EIHAIE SR 718510 BI71E 30| Atxje] xruy}ou

dongguk \II£
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H2d HleS5FH

N AHl (bonds) 2] 3|7

g

F

<0

3) A2

i
e o771 QAL ASO0|XHE SHEA| Oj2| o2t

7
7
=7

e

fotd
<0
{o}
1

ofu
Rr

]
=0
!

—_
v 77| ABHAL, AHKHS| AFSHTLOH > AR

x 7| ABHAL ALKIS] AFEETROY < ARRY &
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H2d HleS5FH —

N AHl (bonds) 2] 3|7

ol x| 8-9
1) AHAADH AFK ¥1,000,0000] 2H7|7} E|Of S5 :
(*h A ™ 1,000000 (cH)E 1,000,000

2) AFXjeHtH W1,0000{ CHSHO| Wo60M! SHoldraist ALK W1,000,0002 I='I-7|JC'I o] A7} w980
M 0§ QI AFEHSICE AMEHQL BITY ALK EQILAALS 0] AZEFHON0] W30,000 9ILt.

(XD A} X} 1,000,000 (ch) & =1 980,000
APRH A2k A 10,000 ApxjEtoletsi k2 30,000
* A\}xje| AtZH7}oH : 980,000

Abx 2] -’.-:— S5 71 : 970,000 (I - AxHE AL EXtZ O]SZTHA)
4 : 980,000 -970,000 = 10,000

3) ARA{QUT W1,0000 Cij5}0] W1,060% Waist Apx| W1,000,0002 n+7|x1o1| A|7} W1,020
W Z7|ABHSICE AEHY B AMHE S WAL 0] AHZHEHY 0] W40,000 QUL
(Xh A} | 1,000,000 ()3 =2 1,020,000
donggukwhe APHEISSAXZ 40,000 AFXf AbEHO] Q] 20,000
-







